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Autoarquivamento de teses e dissertações 	                       
Informamos que a partir do dia 02/10 o RI-UFSCar passou a disponibilizar o sistema de autoarquivamento em sua interface, o objetivo é que o próprio autor faça o autodepósito de sua tese ou dissertação.
Estão disponíveis na interface do RI-UFSCar https://repositorio.ufscar.br os documentos de apoio para o sistema de autodepósito: manual, infográfico e carta comprovante, documento previsto no fluxo de autoarquivamento, destinado à validação da versão final de teses e dissertações pelo orientador. Em breve a versão final do vídeo-tutorial orientando a realização da submissão por parte dos alunos estará disponível.
Cabe ressaltar que no caso da ficha catalográfica, conforme a decisão registrada na 85ª Reunião do Conselho de Pós-Graduação (CoPG), fica estabelecida a não obrigatoriedade da elaboração da ficha catalográfica pelas bibliotecas. Nesse caso é oferecido ao aluno um sistema automatizado para a confecção, disponível em: http://www.bso.ufscar.br/servicos-e-informacoes/ficha-catalografica.
No caso de depósito da versão em papel, conforme o Ato Administrativo da CoPG de 26 de maio de 2016, não é mais necessário o depósito nas Bibliotecas. 
[bookmark: _GoBack]Em caso de dúvidas o Sistema de Biblioteca da UFSCar (SIBi-UFSCar) fica à disposição pelo contato repositorio.sibi@ufscar.br.

Procedimento para saber sobre o andamento dos diplomas:	
- entrar no site da ProPG - http://www.propg.ufscar.br/
- no menu à esquerda selecionar: “Diplomas da UFSCar”, 
- em seguida “Consultas e normas”,
- Para saber qual reunião sua dissertação ou tese foi homologada, clicar no ano,
- Após a verificação acima, clique aqui para saber a previsão de entrega do seu diploma no programa.
- O Programa informa quando o diploma está pronto para ser retirado. 
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